



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя и покушение на убийство его знакомого

В ночное время 10 июня 2020 года неподалеку от одного из домов в Калининском районе города Челябинск обнаружено тело местного жителя с обширными ожогами тела, второго мужчину доставили в лечебное учреждение с ожогами разной степени тяжести.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство совершенное с особой жестокостью).

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления и всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.06.2020

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1472726>